

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. — Előfizetési ára: Egy hónapra 9 korona. — Egyes szám hétköznapon 30 fillér, vasárnap 60 fillér

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztő: Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kis Bálint-utca 10 Magánhirdetések árszabás szerint. — Nyilvántartási közlemények és bírói ítéletek soronként 5 korona

## Proclamatie.

In ceasul in care Armata Romana evacua Zona dela rasarit de Tisa pancia linia demarkationala hotarata de conferinta de pace Comandamentul Tupelor Romane aminteste Cetatenilor acestui Tinut ca ocupatia Romana a fost provocata numai prin ofensiva pornita de Armata Rosie Maghiara din vara 1919.

Cetateanul pasnic din acest Tinut judecand cu dreptate si impartialitate nu poate tagadui, ca numai datorita ostirilor Romane, a fost salvata de bolsevismul distrugator, care se grabea sa aduca in dezastru si ruina toate evautiile nationale, se prade si transforme in cenuse bunul si productiunea fiicaruia.

Din clipa, in care soldatii Roman a pus stapanire pe malul Tisei dreptul cinstei si vietei fiicaruea a fost garantata. Administratia Civila, Scoala, Justitia si Biserica Maghiara prin nimic nu a fost stanjenita, din ptriva sub scutul soldatului Roman siau putut continua mersul normal.

Daca mandria va inabusi pentru un moment simtintul de dreptate istoria repetitoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie Armatei Romane sa oprit ruinaea natiunei si statului Maghiar.

De asemenea nu se va tagadui ca rechizitiunile strict necesare Armatei de Ocupatie, sau facut in conditii legale si dupa o prealabila despagubire, avarduse grija a scuti de aceste obligatii locuitori nevoiasi. Aducem multumirile noastre autoritatilor civile locale, care si au indeplinit rolul cu buna vointa si exactitate.

Mai adueem multumirile tuturor locuitorilor, cari recunoscand in Armata Romana salvatorii lor, ne au dat supunere si ascultare, fara sovaire. Atragem totdoa data luarea aminte, ca in cazul cand vreo ceata de rasvatiti sub impulsul fostilor imputerniciti ai Grazii Rosii vor complota pe timpul retragerii la viata vreunui soldat roman functionar sau cetatean Roman, ori va incerca a rimici Materialul Armatei Romane, atunci armata Romana oprindusi mersul, se va reintoarce in Zona, incare sa complotat pentru a decoperi, grinde si reprima de indata pe atentatori, cu toata vigoarea legilor de Razboiu.

Zona se va preda Autoritatilor Maghiare in toata regula astfelu in cat liniastea cetatenilor se fie asigurata.

Comandantul Tupelor din Transilvania:  
General (ss) MARDARESCU.

Sef de statmajor:

General (ss) PANAITESCU.

P. conformitate comandentului sectorului  
Colonel TUHASI N

## Felhivás.

Azen órában, mikor a Román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre lévő, a párisi békekonzferencia által meghatározott demarkacionális vonalig lévő területet, a román csapatok parancsnoksága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csak a magyar vöröshadsereg támadása idézte elő. Ezen terület polgárai igazságosan és részrehajlatlanul ítélve nem tagadhatják el, hogy csak a román hadaknak kö-

szönhetik megmentésüket a megsemmisítő bolsevizmustól, amely szellett megsemmisülésbe és pusztulásba vinni az egész magyar nemzeti vagyont, elpredálni és hamuvá változtatni mindenkinek a vagyonát és tulajdonát.

Azon pillanattól fogva, mihelyt, amindön a román katona a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga, becsülete és élete biztosítva volt.

A polgári közigazgatás, iskola, igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt akadályozva, sőt ellenkezőleg, a román katona védelme alatt folytathatták menetüket.

Ha talán a büszkeség egy pár pillantra elvakarn próbálná az igazság érzését, a halhatatlan történelem kötelessége lesz elismerni, hogy csak hála a román hadseregnek — lett meggátolva a Magyar Állam és nemzet megsemmisítése, hasonlóan le nem tagadható, hogy a megszálló csapatoknak feltétlenül szükséges requirálások törvényes feltételek és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számontartva ezen kötelezettség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarattal és pontossággal teljesítették.

Köszönetet mondunk még azon lakosoknak, akik a román hadseregben felmentőjüket ismerték fel és habozás nélkül teljesítették rendeleteinket. Egyuttal felhívjuk a lakosság figyelmét, hogyha esetleg valamely bűntegő, fellázító csoport a Vörösgárda megbízottainak befolyása alatt a visszavonulás tartama idején merénylőket követne el valamelyik román katona, román hivatalnok vagy román állampolgár élete ellen vagy megkísérelné megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetéből megáll a vissza fog térni azon területre, amelyen a merénylő elkövetlé, kideríteni, elfogni és azonnal kivégezni a merénylőket, a háborus törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon hogy a polgárság csendje biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok főparancsnoka:  
MARDARESCU tábornok.

A vezérkar főnöke:

PANAITESCU s. k. tábornok

A szöveg azonosságát igazolja a védelmi szakasz parancsnoka:

TUHASI ezredes.

## A lakásügyek szabályozása.

Irta: Dr. Czukermann Andor

A magyar kormány a lakásügyekben eddigé kiadott rendeleteket f. évi február hó 21-én életbe lépett 1552—1920 M. E. rendeletével újból szabályozta, mely rendelet közérdekű voltánál fogva a minéi szélesebb körben való megismerése végett nem tartok célszerűtlennek ismertetni.

A rendelet mindenek előtt ki mondja, hogy lakáscknak és egyébb

bérelt helyiségeknek bérét arra az átmeneti időre, a míg a béremelésrel kapcsolatos kérdések rendezést nyernek, nera lehet magasabb összegre emelni vagy magasabb összegben megszabni annál az összegnél, amely az illető helyiségre 1919. évi március hóban bérül volt kikötve, illetve amelyet az illető helyen abban az időben hasonló helyiségért általában fizettek. A bérfizetés idejéül a rendelet havi bérletektől más megállapodás hiányában a hónap 5 ik napját, negyedévi vagy hosszabb bérleteknél pedig a bérlet választásához képest akár negyedévi, akár előzetes havi részletekben való fizetés mellett a bér évnegyed vagy hónap 5 ik napját szabja meg.

Az új lakbérleti rendelet is fenntartja a régebbi rendeleteknek a határozott időre szóló bérletek meghosszabbítására vonatkozó rendelkezését, mely szerint a rendelet életbelépése előtt határozott időre kötött bérlet a szerződési időtartam lejártával a rendelet erejénél fogva határozatlan időtartamra meghosszabbíttatik, ugyszintén azon rendelkezéseket is, melyek szerint a lakásügyi hatóság a lakosság és a felek jogos érdekének méltányos figyelembe vételével a lakásszükség enyhítése végett szükséges helyiségeket igénybe veheti. Általában fenntartja az új rendelet a lakások bérletének akár az eredeti bérbeadó, akár az ingatlan új tulajdonosa által való felmondására vonatkozó korlátozásokat is, melyek szerint a felmondásnak csak a rendeletben megszabott kivételes esetekben van helye, ezen felmondási eseteket azonban az új rendelet némiképp kibővíti. Így megengedi a felmondást azon háztulajdonosnak, akik kis családi házukat f. évi január hó 1 napja előtt szerezték, az esetben is, ha nem hajléktalanok ugyan, de főbérleti minőségben lakásuk nincs és a házukban lévő lakásba kívárnak beköltözni. Főbérletül az lévén tekintendő, aki több lakásból álló házat vagy a házban több lakást haszonszerzés végett bérletből a célból, hogy azt másoknak bérbe adja.

Butorozottan vagy butorozatlanul albérletbe adott lakásrészek bérletét is csak kivételes esetekben lehet felmondani, az albérletbeadó akkor is élhet azonban felmondással, ha az albérletbe adott lakásrésze (szobára) neki magának van



Eppen a kistisztviselő s leginkább az, ki strébereskedni nem tud, adná meg legjobban az árát, pedig a gyomor egyenlően követeli jogait. Az ellenőrzést gyakorolni hivatott nagy urak ily csekélységgel törődni nem érnének rá s a panaszok elintézzelenek maradnának.

Az elégedetlenek a kisebb rangok közül kerülve ki, megeshetne, hogy a panaszokat a vezetőség — a panaszok orvoslása helyett — a tagok sorából való önkényes kizárással fenyegesse meg, vagy megtörténhetne, hogy az elégedetleneket arra ítélné, hogy egy hélig büntetésből koplalniok kellene.

Igy festene tehát a némaszándéktól áthatott kérdés végrehajtása a legtöbb helyen. Ezeket a rendelkezéseket éppen az emberek kapzsisága és gyarlósága miatt nem lehet megszüntetni.

Reméljük, hogy a magyar kormány fog találni módot, hogy a csak közérdeket szolgáló s csupán illetményeiből élő köztisztviselő megélhetését az állampénztár különösebb megterhelése nélkül is biztosítsa.

Szentes, 1920. febr. 22 én

Tisztelettel:  
Egy köztisztviselő.

## A pestis

elleni védekezésre hívja fel a vármegye Szentes hatóságát. Ebben a kérdésben felkerestük Csák Béla dr. városi főorvost közelebbi felvilágosítás megadása végett, mert hiszen olyan járványos betegségről van szó, mely — ne adj isten, csak egy esetben is fellépne akár Magyarországon területén is, nem pedig a városban — a legmesszebbmenő óvintézkedéseket igényelne a közönség megóvása érdekében.

A legelső kérdésünk a főorvos urhoz az volt, vajon olyan közeli veszedelemről van-e szó, hogy már most védekezésre volna szükség. Csák dr. megnyugtatót bennünket, hogy a betegség ezidőszert csak délkeleti Európában lépett fel Oroszország határára, tehát a járvány még nagyon messze van Magyarországtól, de mert ennek a betegségnek ezidőszert más orvossága még nincs, mint a legmesszebbmenő óvintézkedés foganatosítása, ezért szükséges már most védekezni és ha az óvintézkedések szigorúan betartatnak, szinte biztosra vehető, hogy még Magyarország határára megfoghatjuk a járványt.

A betegség nem új keletű, évezredek múltja tekinthet vissza, de amíg századokkal ezelőtt egész országokat is kipusztított, most midőn a bajt már ismerjük, elővigyázati intézkedésekkel elszigetelhetjük. A pestisnek, mint a többi bacillus által terjedő betegségnek a legbiztosabb óvszere a tisztaság. A hatóság az utcák, a házak tisztaságának ellenőrzésére minden intézkedést már most megtesz, szigorúan utasítván a köztisztaság ellenőrzésére és foganatosítására hivatott

közégeket, hogy az utcákon állati hullákat, szemetet, szóval mindent, ami a levegő, a víz és minden más elem vagy tárgy megfertőzésére alkalmas, tekaritasson el. De a házak belsejében már a közönségnek kell elsősorban gondoskodni a tisztaság betartásáról. Ne legyen a házakban felhalmozva trágya, vigyáznunk kell a lakásokra, hogy azok túl ne zsúfoltsanak, a szobákban állandóan jó levegő legyen. De ami különös terjesztője a pestis bacillusainak, a patkányok kimélet nélkül kiirtásának.

Az egyéni védekezés elsősorban szintén a feltétlen tisztaságra szorítkozik. Minden étkezés előtt lehetleg meleg szappal és vízben mossuk meg a kezünket, a száj és orr üreg is gyakran öblítendő és tisztántartandó, általában a test tisztaságára különös gond fordítandó. Igen nagy fontosságu azonban a védekezésnél az, hogy a szervezet épségben megőriztessék, amennyiben a mai körülmények között lehet, tápláló éledelekkel éljünk de tartózkodjunk az alkoholtól; a szeszes italok mérlegtelen élvezete legyengíti a szervezetet és hajlamossá teszi a betegségre.

A baj ezidőszert még messze van tőlünk, de mert jobb félni, mint megijedni, tartsa be már most mindenki ezeket az óvintézkedéseket és akkor egész biztosan elkerülhetjük a pestis járványt.

## Napihírek.

Tájékoztató. Naptár: Vasárnap febr. 29 Róm. kath. és protestáns C 2 Reminisc Górkath. C Nagyójt 2. v. Nap kel 6 óra 48 p. nyugszik 5 óra 37 perc. Első negyed 27-én 11 ó 49 p. d. u. Kellemes tavaszias időjárás.

— **Házasság.** Káta Pál Imre Mariska leánya február hó 28 án esküdtött örök hűséget Sas Péternek.

— **Tihanyi Oszkár színtársulata Szentesen.** Tihanyi Oszkár a mőkői és hódmezővásárhelyi működési körlettel rendelkező színtársulat igazgatója képte a városi tanácsot, hogy március hó 15-től kezdve nyolc heti időre társulatának játéke engedély adassék. A tanács akként határozott, hogy március hó 15-től számított nyolc előadásra az engedélyt már most megadja és ha arról győződik meg a tanács és a közönség, hogy a tarsulat előadásai csakugyan művészi színvonalon állanak, úgy május 1-éig meghosszabbíták a játéke engedélyt. Az igazgatóval a tanács akként állapodik meg, hogy a nyolc heles szezonra Tihanyi 10.000 K engedély díjat fizet. A délután előadások 20 százaléka a szentesi hadiárva és rokkantak alapja javára befizetendő az igazgató által.

— **Gazdabál.** A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület vigalmi bizottsága értesíti a folyó évi február hó 7-ére meghívók útján hirdett, de közbejött akadályok miatt elhelasztott gazdabálra meghívottakat, illetve az azon résztvevni óhajtókat, hogy e létségtelenül hangulatosnak és népesnek ígérkező zártkörű mulatság folyó évi március hó 6 án szombaton este fog megtartatni a Tóth József színházteremben.

— **Budapesti vállalatok tőke emelése.** Bécsből jelentik: A bécsi tőzsdén nagy a kereslet a Fabank, Országos Bank és Atheneum részvényei iránt. A kereslet

nek az oka az, hogy a három vállalat alapítókét emelt. A Fabank az olasz tranzakció által négyszáz millió koronához jutott, melyet arra használt fel, hogy az Országos Bank érdekeltiségét átvegye. Az Atheneum pedig hét és félmillió alapítókét tizmillió koronára emeli fel olyképen, hogy ebben a tőkeemelésben külföldi érdekeltiség is részt vesz.

— **A szalámi gyártás megtiltása.** A magyar kormány friss husnak fogyasztás elől való elvonása és a vágómarha árának további felhajtása megakadályozása érdekében a közlelmezési miniszter megtiltotta, hogy marha és sertéshusból szalámit és egyéb hosszabb ideig eltartható hajtásárakat készítsenek. Valamint friss husnak hűtőlázkába való beraktározását. E korlátozások alól csak indokolt esetben engedélyez kivételt a közlelmezési miniszter.

— **A nemzetgyűlési képviselők foglalkozása.** A megválasztott magyar nemzetgyűlési képviselők polgári foglalkozásáról közöl statisztikát a Nagyvárad Ujság. Ez szerint 132 képviselő közül 28 birtokos földműves, 17 ügyvéd, 27 ismeretlen polgári foglalkozásu egyén, 15 pap, 11 miniszter, 6 államtitkár, 9 hivatalnok, 5 tanár és tanító, 5 gyáros és kereskedő, 4 hírlapíró, 3 orvos és 2 munkás. Az ország ipari munkássága azért van csak két személylyel képviselve, mert a szocialdemokrata párt nem vett részt a választásokon.

— **Borzalmas lelet.** Tegnap a Kispiactéren egy méhmagzat hullát találtak, melyet a rendőrség kiszállított a hullaházba. A rendőri nyomozás fogja kideríteni, vajon bűnös cselekmény torog-e benne.

— **Az ezüst koronákat 14 koronára váltja be a Kenyérgyár központi irodája néhány napig.**

— **Repülő buvárhajó.** Egy angol mérnök, mint Párisból jelentik, olyan buvárhajó szerkezet tanulmányozásával foglalkozik, mely egyformán működésbe hozható a vízen, viz alatt, szárazföldön, sőt a levegőben is. A hajót közelebb meg fogják építeni.

— **Elveszett egy pár hónappal ezelőtt egy fehér fekete tarka „Dingó” névre hallgatató hiskulya.** Aki tud róla jelentse a lap kiadóhivatalában, illő jutalomban részesül.

— **Ujdonság a Tudományos Mozgósínházban.** Ma vasárnap délután 6 és este 8 órakor Lipitor Imre cigányzenekara kíséretével egy rendkívüli érdekes műsor lesz bemutatva. „A majmok” természetes kép. „A megunt szerelem.” Főszereplő a kiváló és szép művész Lilly Beck. „Imádom a zenét” vigjáték, főszereplő a kitűnő komikus Willy Karfiol. Jegyek délelőtt az irodában és délután a pénztárnál válthatók. Legközelebb fényes program.

## VARRÓGÉP

keveset használt, megvételre kerestetik. — Cim: Bajomi és Szlovák szabó üzletében

**Szondi-u.** 6 szám alatt 3 drb. nagykapu oszlopnak vagy szerszámjának való jóminőségben lévő akácfa van eladó. Értekezni lehet Kis Bálint u. 13. szám alatt az udvarban.

Szentes város rendőrk. pályánától 440 - kp. 1920.

## Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy folyó hó 29 től további rendelkezésig utcákon, tereken, nyilvános helyeken, magánházaiknál stb. mindennemű csoportosulás és gyülekezés szigorúan tilos. Utcacon, tereken háromnál több egyén együttesen nem járhat.

Közhirre teszem továbbá, hogy márc. 8-ára — kétfőre — első helivásár megtartását március 3-ára halasztom el.

Szentes, 1920 évi február 28-án.

806

ZILAF Y, rendőrkapitány

### Építetők figyelmébe

Tisztelettel adjuk a n. é. építetők község tudomására, hogy elvállalunk minden, az építkezés keretébe tartozó munkák (az építkezések, átalakítások, javítások stb.) valamint terv- és költségvetések anakarú elkészítését.

**TIHANYI L. ÉS TÁRSA**

kép-kőműves mesterek és vállalkozók  
Szentos, III. Sarkady Nagy Antal utca 9 sz.

Eladó egy duplafedeles antik aranyéra, kétszeres aranylánczal. Cim megtehető a kiadóhivatásban. 808

10 koronás aranyért  
250 K-át fizet  
20 koronás aranyért  
500 K-át fizet  
egy ezüst koronáért  
10 K-át fizet

Kalpagos Sz. Imre Kossuth-utca 13.

**Coloss-féle  
cu'korrépa  
Eckendorfi  
Obendorfi és  
Sárgaaljborgyó  
takarmányrépa-  
mag kapható  
a Mezőgazdasági  
Bank áruosztályában**

Eladó ház IV. Kisér-utca 81 számú  
ujonnan épült ház eladó, mely 3  
szoba, 2 konyha és melléképületekből áll,  
830 négyzetméter udvarral. Ugyanott egy  
húsvágó tőke is eladó. Értekezni lehet a  
fenti szám alatt. 789

### Arany

10 koronásként  
250 koronát fizet.  
Ezért pénz,  
1000 aranyat és  
ezzel a magas  
árban veszek 6 v. **FELSENBERGNÉ**  
órák és Társa, Kossuth-utca. 702

### Elmaradt árverés.

A Kisér-utca 81 sz. alatt február hó  
29-én délután 2 órára hirdetett önkéntes  
árverés közbejött akadályok miatt nem  
tartatik meg. 778

Tuzifát bármilyen mennyiségben ve-  
szünk. Krausz Testvérek. 807

Eladó egy öltöny új férfiruha és egy  
fekete télikabát. — Megtekinthető  
Jókai-utca 64 szám alatt. 805

Eladó Nagyhegy 25 sz. alatt 988 négy-  
zetméter gyümölcsös a rajta lévő lakó-  
épülettel együtt. Értekezni lehet a hely-  
színen Székely Gergely tulajdonossal 804

**Benzin gyertya ön-  
gyújtóval,** szép kivitelben, 12  
óra égésnél 1 deci  
liter benzint fogyaszt. Kapható a Henning  
dregériában, Pláger Miksa ékszerésznél.  
Alschuller fűszerüzletében az Ipartestület  
mellett és Sándorinál Stammer Sándor  
utca 3 szám alatt. 799

Denaturált szesz, míg a készlet tart-  
számát kapható Simkó Ignác borko-  
rekedésében. 801

Legfinomabb csemege-cukorkák  
Frass szeszlelesző, cukrozott  
gyümölcsös, nyers és pörkölt  
kávó, cigarettahüvely 2 ós és  
3 as, magasfokú szappanfőző  
szóda, ruhafesték és minden-  
nemű fűszerárak a legjobban  
és olcsón beszerezhető

**Pólya Lajos**

üzletében, a posta mellett.

### Ladányi Fogműterme

SZENTES, PETŐFI UTCA 14. SZÁM  
alatt, a polgári leányiskolával szem-  
ben, a Cukor Emilné féle házban.

KEZELÉS minden nap délelőtt 8 órá-  
tól 12 óráig, d. u. 2 óráig. **EGYES  
FOGAK,** teljes fogcsopok, sőt ha ki nem  
vethető fogművek. **FÁJDALOMMEN-  
TES** kezelés. A **MODERN MŰFOGA-  
SZAT** összes műveletei. **VIDÉKIEK**  
szükség esetén még sznap kiellégtet-  
nek. **FOGSORTÖRÉSEK** 6 óra alatt  
javíthatók. **FŐINTÉZET** Orosházán.  
Alapított az 1910 ik esztendőben.

**H**áz és földeladás. A főtérhez közel  
műút mentén, több jókarban lévő  
modern ur házak, valamint melléképü-  
letekben kisebb ötéltű házak, valamint Király-  
ságon 80 hold jóminőségű föld, melyben  
3-4 holdnyi heretföld is van, továbbá 60  
hold mucsiháti 45 hold lajoshalmi és 54  
hold Nistehel földek, e két utóbbi jó tanya-  
épületekkel van ellátva, eladók. Értekez-  
hetni S. Bony Ferenc nyug. banktisztviselő  
vel II. Horváth C. utca 12 sz. a. 802

Tudatom a nagyérdemű közönséggel,  
hogy hálfőtől kezdve megkezdem a  
fa árúitást. — Aki oxveilen ültetni akar,  
minél előbb szerezze be, mert a készlet  
keves. Többiárta magas nemesített rózsafa  
is van eladó. Egy jó fiut tanulónak fel-  
veszek. Kiss Albert kertész. 770

Eladó egy keveset használt és jó álla-  
potban lévő kétszörnyű ajtó, mely  
bármilyen üzletre megfelel. Értekezni lehet  
Mészáros Mihály kereskedővel, Alsóréti-  
utca 12 szám alatt. 781

Magánjáró cséplőgarnitúra gyári bő-  
rével és teljes felszerelésével eladó  
— Felvilágosítással szolgál sziveségből  
Simkó Ignác borkereskedő. 758

Eladó egy jó erős kékicaci és egy  
darab 9 hetes his májac IV. Mentő-  
utca 1 szám alatt. 788

Feladótér 17 hold legjobb minőségű  
tanyaföld, kövesút és vasút mentén  
tele-munkátra ezonnal kiadó, melyből  
2-3 hold veteményföldnek együt, vagy  
esetleg külön is kiadó. — Értekezni lehet  
Weisz József gabonakereskedő kispacsiéri  
irodájában. 783

**Veteményföld** Közvetlen a  
város alatt  
fekvő, jó erőben lévő 20hold föld kisebb  
parcellákban jutánvos áron kiadó. — Bő-  
vebbet Tóth József utca 5 sz. alatt 774

### Ezüst koronát

14 korona, 28 korona, 70  
2 kor.-át 5 kor.-át  
korona képképzéret váltunk be szerda  
estig. Külföldi pénzeket: lef, dollár,  
márka, lira, beváltunk legmagasabb  
napi árfolyamon, ugyasiatén bel és  
külföldi aranypénzeket is beváltunk

### Zsoldos rt.

központi irodája. 793

### Értesítés

Tudatom a nagyérdemű közönséggel,  
hogy üzletemben raktáron vannak a kö-  
vetkező cikkek: Petróleum és elsőrendű  
szappanfőző szóda és mosószóda, pipere-  
szappan, háztáppan, gyertya, mézes,  
jómínőségű seprő, szőlőkefe, méz, több-  
rendbeli festék építkezéshez való szegek,  
kötőtű, horgolótű, patent képesek, fiam  
gyöngyház gombok, varrótüsk, Ferenc József  
keserűvíz, gyufa, órna, cipőkrem, vikez,  
fésű, tükör, élesítő, szemes zöld kávé,  
darált kávé, pótkávé, citromsav, rizskása,  
teafü, cukorka, szaloncukorka, sóberemesz,  
szitkavó, fahéj bors, keménymag, lágyszó,  
darabos só, esenc csipke, szallag, cigarettá-  
hüvely, cigaretta-papír, tűzkő és még több-  
rendbeli rövidáru cikkek.

Kérem a nagyérdemű közönségnek  
szives pártfogását, maradék tisztelettel

### özv. Pólya Balintné

A kórházzal szemben.  
Ugyanott egy jó fiu tanulónak felvétetik

Részakiárúitást! Alacsony és magas  
törzset erős példányok, nemesített  
és vadrózsák, eperfák nagy válasszékban.  
Hat darab modern méhkapitár eladó Varga  
József ref. tanítónál Deák Ferenc u. 55. 786

Eladó föld. — Kistóke 213 szám alatt  
6 és fél hold szántóföld tanyaépü-  
lettel együtt örökösön eladó. — Értekezni  
lehet a helyszínen Dósa M Imre kovács-  
mesternél. 771

Rész Sándornak az alsó esordajáráson  
2 és fél hold vízmentes földje árpa  
alá és a zsupszigeten 19 részlet földje  
egyeség szerinti munkálatra kiadó. Érte-  
kezni lehet H. Jókai utca 81 sz. alatt. 775

Önkéntes árverés. — Csák Máté donát.  
anyján folyó évi március hó 2 ikáni  
délelőtti önkéntes árverésen lovak, tehe-  
nek és mindenféle gazdasági eszközök  
eladatnak. 764

Néhai Kies Sándorné Papp Eszter  
örökösének IV. Soós utca 48 szám  
alatti háza eladó — Felvilágosítást ad Dr.  
PÉTER ERNŐ ügyvéd. 752

Eladó egy kisebb termelőre való kifogás-  
talan állapotban lévő párszer hasz-  
nált Ferenc József kabát mellényvel és egy  
elegens szabású és kivitelű uri télikabát  
Megtekinthető Tóth József-utca 35 sz. a. 509

**Tüzmentes iromány-  
eladó.** Cim megtehető a  
kiadóhivatásban.